ZGINANIE UKOSNE



MECHANIKA BUDOWLI — ZGINANIE UKOSNE

ptaszczyzna obcigzenia

slad ptaszczyzny
obcigzenia

oS belki




MECHANIKA BUDOWLI — ZGINANIE UKOSNE

slad ptaszczyzny
obcigzenia

oS belki




MECHANIKA BUDOWLI — ZGINANIE UKOSNE

P

Y Xg X

— <

slad ptaszczyzny
obcigzenia

/ oS obojetna



MECHANIKA BUDOWLI — ZGINANIE UKOSNE

P, =P -sina

Py=P-cosa

P

Y Xg X

— <

\
\\ oS obojetna
$lad ptaszczyzny /

obcigzenia




MECHANIKA BUDOWLI — ZGINANIE UKOSNE

!

4

0
K

A ~ 7

Lo

| 0$ obojetna
\/

Sktadowa Py wywotuje wektor momentu zginajgcego Mx.
Znak tego wektora okreslamy za pomocg reguty prawej reki.

M, =M -cosa
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Wektor Mx wywotuje w punktach przekroju naprezenia normalne:
Mx "y
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Sktadowa Px wywotuje wektor momentu zginajgcego My.
Znak tego wektora okreslamy za pomoca reguty prawej reki.

My=M-sina
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Wektor My wywotuje w punktach przekroju naprezenia normalne:
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NAPREZENIA NORMALNE

Naprezenia normalne w punkcie K przekroju zginanego ukosnie:

_EMy - vk My - xg
Og =

IxO IyO

gdzie:

M,, M~ sktadowe momentu zginajgcego w rozpatrywanym przekroju preta,

X,,Y — Wspofrzedne punktu K,

Lo, 1,0~ Mmomenty bezwtadnosci catego przekroju poprzecznego wzgledem
osi Srodkowych gtéwnych.
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ZADANIE

Dla podanego przekroju | belki zginanej ukosnie pod katem 25 stopni oblicz | narysuj potoZenie osi chojetnej | wykonaj
wykres naprezen nomalnych w najbardziej wytezonym przekroju.

Oblicz nosnost preekroju wegledem osi x 1 v.

fd=215 MPa.
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